

Tóth László edző elégedett: 10. helyen a Szentes

IMRE PÉTER - DÉLMAGYARORSZÁG NAPILAP

2010.12.29. 03:20

A Bodrogi Bau Szentesi VK OB I-es férfi vízilabdacsapata a 10. helyen zárta a 2010-es évet. Rövid szünet után hétfőn kezdte a felkészülést a keret, az első bajnokit január közepén játssza.

Az ASI-DSE 11-10-es idegenbeli legyőzésével zárta a 2010-es évet a Bodrogi Bau Szentesi VK OB I-es férfi vízilabdacsapata. Az őszi folyamán az együttes 3 győzelmet és 7 vereséget könyvelhetett el, a gólkülönbség 69-121, a megszerzett pont 9. Biztató a folytatás szempontjából, hogy a 8. helyezett BVSC és a 9. OSC is 9 pontot szerzett, csak jobb gólkülönbségükkel előzik meg a Kurca-partiakat.

- A már ismert és többször említett medence-problémák miatt a felkészülésünk nem úgy sikerült, ahogy szeretnénk volna - nyilatkozta **Tóth László** vezetőedző -, ezt is figyelembe véve elégedett vagyok a fiúk őszi produkciójával. Az azonos kategóriába tartozó együtteseket megvertük, egyedül a Pécs elleni hazai fiaskót sajnálom, megszerezhettük volna a 3 pontot. Az OSC-vel még a bajnokság elején mérkőztünk, kikaptunk, mert akkorra még nem állt össze a csapat.

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)



Tóth László vezetőedző bíz a sikeres tavaszi szezonban.

Fotó: Karnok Csaba

A szakember elmondta: hellyel-közzel már azt a játékot látta viszont a meccseken tanítványaitól, amit elképzelt. Bíz az edzéslehetőségek javulásában, mert ősszel akadt olyan bajnoki, ami előtt csupán egyszer „fogtak labdát”. A csapatban sok a fiatal, akikre fokozatosan rakható a teher, egyelőre nem tudnak meccsekről, pontokról dönteni. Bár ennek éppen az ASI-DSE elleni, idei utolsó mérkőzés a cáfolata, ahol szinte a teljes szentesi kezdőcsapat kipontozódott, és végül az ifjak nyerték a rangadót. A győztes gólt a klubigazgató Beleon Zsolt fia, Beleon Bence szerezte. Tóth teljesítménye alapján nem akart kiemelni senkit, mert mint elmondta: mindenkinek akadtak jobb és rosszabb meccsei:

-

A legfontosabb, hogy az edzésen maximalizmusra törekedve elvégezzék a munkát, és az előbb-utóbb meglátszik éles helyzetben a produkción - közölte a tréner.

- A legjobb mérkőzésünknek az Eger elleni hazait jelölném meg, szinte minimális különbséggel kaptunk ki, és az együttesből mindenki nagyon harcosan, jól vízilabdázott. Az ott mutatott játék bármelyik, a mi kategóriánkba tartozó gárda ellen, idegenben és Szentesen is elég lehet a győzelemhez. A legrosszabb, rémálomszerű találkozó a Szeged és a Honvéd elleni volt, mindkétszer alaposan elpáholtak minket. Ezekre nem szívesen emlékszem vissza - mondta Tóth.

A Bodrogi Bau Szentesi VK rövid pihenő után hétfőn kezdte a felkészülést a 2011-es feladatokra. Az első bajnokit január 15-én 18 órakor a verhető BVSC ellen hazai környezetben játsszák Élesék.